

5 октября - Всемирный день учителя



С праздником, дорогие политехники!

Дорогие политехники! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя! Этот праздник близок всем нам, потому что у каждого в памяти сохранился со школьных времен образ любимого учителя, который щедро делился с учениками своими знаниями, был для них воспитателем, наставником и помощником.

Сегодня педагог должен не только обладать специальными знаниями, владеть новейшими средствами и методиками обучения, но и уметь развить в своих учениках способность самостоятельно мыслить, принимать решения, творить и созидать.

Уверен, коллеги, что каждый из вас имеет таких учеников, и все ваши успехи отражаются в их достижениях.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой творческой энергии, талантливых и отзывчивых учеников!

**Ректор ВолгГТУ,
академик РАН И.А. Новаков.**